
3 Festival v péči rozhlasu (Petr Veber)
120 let BBC Proms -  každodenní pestrobarevné hemžení a nepředstavitelný kolos.

В  Emmanuel Villaume (Petr Veber)
Různé žánry, různé kultury, různé kontinenty -  to je můj svět.

11 Jan Hus také hudební (Petr Veber)
Výročí upálení Jana Husa připomínají i koncerty a dva z nich nemohou ve vysilání Vltavy 
v přímém přenosu chybět.

12 „Pravda je jen to, co jest dobrem všech". Jan Hus (Vlasta Reittererová)
Reflexe Jana Husa v české hudbě v běhu staletí.

И Я  Iván Fischer: Lidé jsou důležitější nežli národy (Mirka Zemanová)
S inspirativním a vizionářským maďarským dirigentem.

1Ы  Thomas Hengelbrock: IVlá vlast je velkolepá (Markéta Jůzová)
Úvahy zachycené před zahajovacím koncertem letošního Pražského jara.

Е Я  Luanda Siquieira -  Brazilská luna (Čeněk Svoboda)
Sedm staletí ve svitu měsíce -  iberoamerická hudební inspirace na letošních 
Letních slavnostech staré hudby.

24 Casa da mùsica (Marie Vítova)
Postřehy o hudbě, lidech a „domě hudby" v Portugalsku.

28 Manuel Hernández-Silva (Mirka Štípková)
Venezuela je moje duše, Španělsko je moje srdce.

30 Ostrava!!! a její Nové dny (Renáta Spisarová)
Aneb všechno to začalo příjezdem skladatele a dirigenta Petra Kolíka z New Yorku do Ostravy.

32 Mým úkolem je předávat naději a lásku (Lenka Nota)
S lotyšským skladatelem Pěterisem Vasksem o vyšším poslání hudby.

35 Osudy Richarda Nováka (Petr Kadlec, Vojtěch Babka)
O zpěvu, o české pěvecké škole i o takzvané fyziologické metodě.

38 Aby vzpomínka znovu ožila (Jitka Fukačová)
Okamžiky ze života velké české pěvkyně Hany Janků, od jejíž smrti uplynulo dvacet let.

42 Kritiky 
46 Svět opery

Е Я  Julia Ulehla Lliří Moravčík)
Strážnické písničky v newyorském hávu.

50 Marcus Miller: Evropané mi rozumějí (Martin Starý)
S americkým baskytaristou o jazzovém m ládí, o stavu jazzu, jeho poslání a možných 
inspiračních zdrojích.

52 Berklee College (Milan Tesař)
Jazzová továrna na sny.

54 Recenze

2

H a r m o n i e  7 / 2 0 1 5

w
w

w
.casopisharm

onie.cz

http://www.casopisharmonie.cz

